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ناراحتی اندریک بابت شماره 9
اندریک، مهاجم جوان برزیلی رئال مادرید، از 
تصمیم باشگاه برای دادن شماره ۹ به گونسالو 
گارسیا، بازیکن آکادمی بشدت ناراحت شده است.
اگرچه هنوز رسمی نیست، اما به نظر می‌رسد 
گونسالو به دلیل عملکرد درخشانش در جام جهانی 
باشگاه‌ها شایسته این شماره باشد. این تصمیم 
نشان‌دهنده اولویت‌بندی گونسالو و کمرنگ شدن 
نقش اندریک است، مشابه فصل گذشته که او 

فرصت‌های کمی داشت.
اندریک که در فصل قبل با ۸۴۳ دقیقه بازی، ۷ گل 
به ثمر رساند، انتظار داشت با آمدن ژابی آلونسو 
وضعیتش بهبود یابد اما مصدومیتش برنامه‌ها را 
به هم ریخت. در غیاب او و با مصدومیت امباپه، 
گونسالو فرصت درخشش یافت و حالا شماره ۹ 
را از آن خود کرده است. این موضوع باعث شده 
که اندریک در موقعیت دشواری قرار گیرد، چرا 
که امباپه و گونسالو در اولویت هستند و او احتمالاً 

دقایق کمی بازی خواهد کرد.
باشگاه به اندریک پیشنهاد داده که به صورت قرضی 
جدا شود، حتی مذاکراتی با رئال سوسیداد انجام 

شد، اما او مصمم است در رئال بماند و بجنگد. 

 

جاشاری، خرید جدید میلان
باشگاه میلان پس از کشمکش‌های فراوان طی 40 
روز اخیر، سرانجام با باشگاه کلوب بروخه بلژیک 
برای انتقال آردون جاشاری به توافق رسید. با اعلام 
فابریتزیو رومانو، خبرنگار مطرح فوتبال اروپا، آردون 
جاشاری، بهترین بازیکن فصل گذشته لیگ بلژیک، 
با قراردادی به ارزش کلی ۳۹ میلیون یورو، از کلوب 
بروخه به میلان پیوست؛ توافق بین دو باشگاه، 
پس از مذاکرات طولانی به ثمر رسید و بالاخره فشار 

بازیکن برای انتقال به میان جواب داد.
جاشاری که تابستان 2024 با تنها 6 میلیون یورو از 
لوزرن سوئیس به بروخه منتقل شده بود، پس از 
پشت سر گذاشتن فصلی موفق در قهرمان لیگ 
بلژیک، با قیمتی 6.5 برابری توسط این باشگاه به 

رسید! فروش 

 عصبانیت بازیکنان بارسا 
از اتوبوس و تراشتگن

بازیکنان بارسا که در یک هفته اخیر از تراشتگن 
حمایت قاطع کرده بودند، اصلاً انتظار نداشتند او 
علیه باشگاه اقدام کند. خشم عمومی در رختکن 
به دلیل سفر بازگشت به بارسلونا که شامل حدود 
چهار ساعت سفر با اتوبوس بود. بازیکنان درست 
پس از فرود از خبر شوکه‌کننده درباره تراشتگن 

شدند. مطلع 
چهره‌های خسته و آشکارا فرسوده در بازگشت 
کاروان بارسلونا به این شهر دیده می‌شد. طبق 
گزارش آاس، بسیاری از بازیکنان از نحوه برنامه‌ریزی 
بازگشت به بارسلونا توسط باشگاه راضی نبودند. 
چند بازیکن کلیدی تیم به هانسی فلیک نارضایتی و 
ناراحتی خود را از این وضعیت ابراز کردند، وضعیتی 
که برخی صراحتاً آن را »شایسته یک تیم کوچک« 

کردند. توصیف 
مهم‌ترین دلیل شکایت بازیکنان، سفر تقریباً چهار 
ساعته با اتوبوس بلافاصله پس از بازی مقابل دائگو 
برای رسیدن به فرودگاه سئول بود. این سفر نه‌ تنها 
به دلیل ساعات پایانی شب )تیم حدود ساعت سه 
صبح به پایتخت کره رسید( بلکه به دلیل ناراحتی 
ناشی از ساعت‌ها نشستن در اتوبوس پس از 
بازی در شرایط نامساعد به دلیل بارندگی شدید، 

مشکل‌ساز شد.
خستگی عمومی ناشی از این سفر بیش از ۱۸ ساعته 
با یک سورپرایز نهایی همراه شد: کاپیتان مارک 
آندره تراشتگن تصمیم گرفت با امتناع از امضای 
گزارش پزشکی برای ارائه به لالیگا، فضای همدلی 
در باشگاه را به هم بزند. این خبر باعث شگفتی 
عمومی در تیم شد، بویژه که بسیاری از هم‌تیمی‌ها 
در روزهای اخیر علناً از این بازیکن آلمانی حمایت 

بودند. کرده 

لینکر در شبکه رقیب مشغول می‌شود
گری لینکر، اسطوره فوتبال انگلیس و مجری پیشین 
 ،BBC در »Match of the Day« برنامه محبوب
قرار است مجری یک برنامه تلویزیونی جدید در 

شبکه ITV شود.
لینکر در ماه مه پس از ۲۶ فصل، به طور احساسی 
و با چشمانی اشکبار، از سمت خود در برنامه 
برجسته فوتبالی BBC کناره‌گیری کرد. او در طول 
جام باشگاه‌های جهان در تابستان امسال، به 
میزبانی پادکست »The Rest is Football« به 
همراه همکاران همیشگی خود، مایکا ریچاردز و آلن 

شیرر، ادامه داد.
 اکنون، همان‌طور که نشریه »سان« گزارش داده، 
لینکر قرار است مجری یک برنامه جدید به نام 
»The Box« باشد که شنبه شب‌ها از ITV پخش 

خواهد شد.
این برنامه که در نروژ و دانمارک بسیار محبوب 
است، ۱۲ سلبریتی را در چالش‌های مختلفی قرار 
می‌دهد که همگی درون جعبه‌هایی قرار دارند. 
گفته می‌شود »The Box« ترکیبی از برنامه پرطرفدار 

شبکه ITV است.
لینکر پس از انتشار پستی در شبکه‌های اجتماعی 
که منجر به اتهاماتی مبنی بر یهودی‌ستیزی علیه او 
شد، BBC را ترک کرد. او ویدیویی در طرفداری از غزه 
و مردم فلسطین را منتشر کرده بود که به سرعت 
حذف شد. این ویدیو حامیان رژیم صهیونیستی را به 
موش تشبیه کرده بود. تصویر موش از لحاظ تاریخی 
به عنوان بخشی از تبلیغات یهودی‌ستیزی، از جمله 

در آلمان نازی در دهه ۱۹۳۰ استفاده شده است.

خبر 

شاید هواداران امروزی فوتبال، چندان 
نسل طلایی فوتبال پرتغال پیش از 
ظهور فوق‌ستاره‌ای به نام کریستیانو 
رونالدو را به خاطر نداشته باشند اما 
در بین علاقه‌مندان قدیمی به فوتبال 
اروپا، نسل طلایی سلسائوی قاره سبز 
نه با بازیکنانی چون رونالدو، فرناندز 
و برناردو سیلوا، بلکه با تیم طلایی 
این تیم در اواخر دهه ۹۰ و اوایل دهه 
۲۰۰۰ تعریف می‌شود. نسلی با ترکیب 
بازیکنان باتجربه چون ریکاردو ساپینتو 
سرمربی فعلی استقلال و ستارگان 
تیم قهرمان جوانان جهان در سال 
۱۹۹۱ زیر نظر کارلوس کی‌روش، برای 
نخستین بار از زمان اوزه بیو و سومی 
جام جهانی ۱۹۶۶، پرتغال را تبدیل به 
یکی از مدعیان فوتبال اروپا کردند. در 
کنار ستارگان مشهوری چون فیگو، 
روی کاستا و آبل ژاویر، ژرژ کاستا مدافع 
میانی محصول باشگاه پورتو، یکی از 
این بازیکنان نسل طلایی بود که 

روز سه‌شنبه و بر اثر یک حمله قلبی 
ناگهانی در ۵۳ سالگی، دار فانی را وداع 
گفت. کاستا که سابقه هدایت ۱۷ 
باشگاه مختلف در سرتاسر جهان به 
عنوان سرمربی را داشت، در زمان مرگ 
به عنوان مدیر بخش فوتبال باشگاه 
پورتو فعالیت می‌کرد و درگذشت او، 

فوتبال پرتغال را در شوک 
فرو برد.

کاستا در طول دوران حرفه‌ای خود، ۵۳۰ 
بازی رسمی انجام داد که از این تعداد، 
۳۸۳ مسابقه را با پیراهن پورتو و ۵۰ 
دیدار را برای تیم ملی پرتغال به میدان 
رفت. او با بازوبند کاپیتانی پورتو، نقش 
کلیدی در قهرمانی تاریخی این تیم 
در جام یوفا ۲۰۰۳ و لیگ قهرمانان 
اروپا ۲۰۰۴ تحت هدایت ژوزه مورینیو 
ایفا کرد؛ افتخاراتی که هنوز هم از 
آنها به‌عنوان یکی از درخشان‌ترین 
دوران‌های باشگاه پرتغالی یاد می‌شود. 
اما این پایان کار نبود. کاستا با حضور 
در کنار بازیکنانی چون آلوئیسیو، 
لیوبینکو درولوویچ، پائولینیو سانتوس، 
روی باروش و فولیا، توانست به ۵ 
قهرمانی متوالی در لیگ پرتغال دست 
یابد؛ رکوردی ارزشمند که تنها از عهده 

ستون‌های مستحکم و وفادار باشگاه 
برمی‌آمد. فرناندو کوتو به دلیل سبک 
بازی مقتدرانه او در خط دفاع، به 

کاستا لقب »هیولا« را داده بود.
از  بسیاری  کاستا،  مرگ  از  پس   
رسانه‌های ورزشی جهان و باشگاه‌های 
پرتغال به مرگ یکی از برترین بازیکنان 
فوتبال پرتغال در ۴۰ سال اخیر واکنش 
نشان دادند اما بازنشر مصاحبه قدیمی 
آقای خاص در خصوص قدرت رهبری 
کاستا، یکی از واکنش‌های جالبی بود 
که نسبت به مرگ این ستاره مشهور 
فوتبال پرتغال صورت گرفت: »من در 
پورتو کاپیتانی به نام ژرژ کوستا داشتم. 
یک روز ما نیمه اول مسابقه‌ای مقابل 
بلننس را ۲-۰ باختیم. همین‌طور که 
در حال حرکت به سوی رختکن بودم، 
بازیکنان می‌توانستند شدت عصبانیت 
مرا ببینند. وقتی قصد داشتم وارد 
رختکن شوم، ژرژ کوستا به من گفت: 
»لطفاً دو دقیقه بیرون منتظر بمان«. 
او وارد رختکن شد، در را بست و آن 
کار کثیفی که من باید انجام می‌دادم 
را او انجام داد. بعد در را باز کرد و به 
من گفت: »حالا ما را هدایت کن«. 
چرا؟ چون هر کاری که من باید در 

رختکن می‌کردم را انجام داده بود. 
ما در آن بازی ۳-۲ برنده شدیم و او که 
یک مدافع بود و هرگز در عمرش گل 
نزده بود، در آن بازی ۲ گل زد! ۲ گل زد! 
فکر می‌کنم هرگز در عمرش گل نزده 
بود. پس رهبران خریدنی یا ساختنی 

نیستند، وقتی آنها را داشته باشید، تیم 
شما یک قدم جلوتر است.«

اشک‌های مورینیو در نشست خبری 
پیش از دیدار فنرباغچه مقابل فاینورد 
در پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا، عمق 
کاپیتان  به  نسبت  او  احساسات 

سابقش را نشان می‌داد که جام 
قهرمانی تاریخی لیگ قهرمانان اروپا 
در سال ۲۰۰۴ را بالا برد؛ نمونه‌ای از یک 
رهبر واقعی که درگذشتش، تابستان 
فوتبال پرتغال پس از مرگ دیوگو ژوتا 

را تلخ‌تر هم کرد.

فوتبال پرتغال در سوگ ژرژ کاستا

خداحافظی با هیولای پورتو

هزینه نجومی پرونده تخلفات منچسترسیتی برای لیگ برتر

پرونده‌ای به سود وکلای گرانقیمت!
بازیکنان جوان زیر سایه خریدهای میلیاردی

چلسی آکادمی خود را آتش می‌زند!
مسئولان لیگ برتر فوتبال انگلیس نسبت به 
هزینه‌های سنگین و »سرسام‌آور« پرونده حقوقی 
منچسترسیتی در ارتباط با ۱۱۵ اتهام نقض قوانین 

مالی، ابراز نگرانی کرده‌اند.
منچسترسیتی در فوریه ۲۰۲۳ به اتهام نقض 
گسترده قوانین مالی لیگ برتر متهم شد، اما 
تاکنون حکم نهایی این پرونده که ماه‌ها به 
طول انجامیده، صادر نشده است. روند طولانی 
و پرهزینه این پرونده، انتقادهای فراوانی به 
همراه داشته و طبق گزارش‌های روزنامه »تایمز«، 
هزینه‌های حقوقی منچسترسیتی و باشگاه چلسی 
تاکنون از ۲۰۰ میلیون پوند )۲۶۶ میلیون دلار( فراتر 

رفته است.
لیگ برتر امسال نیز درگیر یک پرونده حقوقی با 
منچسترسیتی درباره قوانین مربوط به »معاملات طرف 
 )Associated Party Transaction - APT( »مرتبط

است. شده 
به   )APT( »قوانین »معامات طرف مرتبط
مجموعه مقرراتی گفته می‌شود که برای کنترل 
و شفاف‌سازی تراکنش‌ها و قراردادهایی وضع 
می‌شود که بین باشگاه‌ها و افراد یا نهادهای 
مرتبط با آنها )مثل مالکین، شرکت‌های تابعه 
یا اعضای خانواده مدیران( انجام می‌شود. هدف 
اصلی این قوانین جلوگیری از سوءاستفاده مالی، 
دستکاری قیمت‌ها یا انتقال منابع به نفع برخی 
افراد خاص است که می‌تواند به بی‌عدالتی مالی 

و نقض قوانین رقابتی 
منجر شود.

در پرونده منچسترسیتی، لیگ برتر به‌دنبال این 
است که بررسی کند آیا این باشگاه در برخی از 
این معاملات که با طرف‌های مرتبط انجام داده، 
تخلف کرده است یا خیر. این موضوع اهمیت 
زیادی دارد چرا که شفافیت مالی و رعایت قوانین 
برای حفظ سامت رقابت و عدالت در لیگ بسیار 

است. حیاتی 
وکلای برجسته که هزینه‌های چند هزار پوندی 
در ساعت دریافت می‌کنند، نقش اصلی افزایش 
این هزینه‌ها را دارند و نگرانی از اتاف منابع 
مالی ارزشمند لیگ و باشگاه‌ها وجود دارد. یکی 
از مدیران باشگاه‌ها در گفت‌وگو با »تایمز« عنوان 
کرده است: »مبالغ مطرح شده واقعاً سرسام‌آور 
است و پولی که صرف وکلا می‌شود می‌توانست 

صرف توسعه و پیشرفت باشگاه‌ها شود.«
در همین حال، باشگاه‌های ناتینگهام فارست 
و اورتون نیز به اتهام نقض قوانین سودآوری و 
پایداری با لیگ برتر درگیر پرونده‌های مشابه 

شده‌اند.
منچسترسیتی همچنان منتظر صدور حکم نهایی 
پرونده است که احتمالاً تا اکتبر به طول خواهد 
انجامید. این باشگاه قرار است از ۱۶ اوت در آغاز 
فصل جدید لیگ برتر، مقابل وولوز به میدان 

ود. بر

چلسی در تابستان ۲۰۲۵ با هزینه‌ای بالغ 
بر ۲۵۰ میلیون پوند به جذب ستاره‌های 
جوان و با استعداد ادامه می‌دهد. 
استراتژی این باشگاه مبتنی بر جذب 
بهترین استعدادهای جوان جهان است 
و هشت بازیکن تازه‌وارد آنها همگی زیر 
۲۳ سال سن دارند. با این حال، این 
سیاست باعث ایجاد مشکلاتی جدی برای 
بازیکنان جوان آکادمی چلسی در کوبهم 
شده است که آینده‌شان در تیم اصلی را 

در خطر می‌بینند.
نمونه بارز این وضعیت، تایکریک جورج 
۱۹ ساله است؛ بال جوانی که عملکرد 
موفقی با ۳ گل و ۵ پاس گل در نیم‌فصل 
گذشته داشته اما احساس می‌کند 
فرصت بازی منظم در چلسی برایش 
فراهم نخواهد شد و قصد ترک باشگاه را 
دارد. ورود بازیکنانی مانند جیمی گیتنز، 
استواو ویلیان و احتمال جذب الکساندرو 
گارنچو، شانس جورج برای بازی کردن 
در ترکیب اصلی را بیش از پیش کاهش 

داده است.
این موضوع نشان می‌دهد که مسیر 
پیشرفت برای بازیکنان آکادمی چلسی 
که آرزوی تبدیل شدن به ستاره‌های 
بزرگی مانند ریس جیمز یا لوی کولویل را 

دارند، بسیار دشوار شده است. در واقع، 
برخی از بازیکنان جوان آکادمی به این 
نتیجه رسیده‌اند که هرگز فرصت بازی 
در تیم اصلی چلسی را نخواهند داشت و 
این باشگاه را تنها به عنوان سکوی پرتاب 
برای شروع حرفه خود در تیم‌های دیگر 

. می‌بینند
جورج در مصاحبه‌ها بارها تأکید کرده 
که تنها هدفش بازی کردن است، چه 
در چلسی و چه در باشگاهی دیگر. این 
دیدگاه بازتابی از نگرانی‌ها و واقعیت‌های 
بازیکنان جوان آکادمی است که با حجم 
بالای خریدهای بین‌المللی چلسی و 
رقابت سنگین، راهیابی به تیم اصلی را 

دشوار می‌دانند.
نمونه‌های دیگری مانند مارک گهی، تینو 
لیورمانتو و لویس هال نیز نشان می‌دهد 
که برخی بازیکنان موفق آکادمی چلسی، 
برای دستیابی به فرصت بازی بیشتر، 
مجبور به ترک باشگاه شده‌اند. یکی از 
نمونه‌های مهم دیگر ریو نگومها است که 
در سن ۱۵ سالگی چلسی را ترک کرد و به 
لیورپول پیوست، جایی که مسیر بهتری 

برای پیشرفت دیده است.
هرچند عملکرد جورج در پایان فصل 
گذشته، به ویژه گل مهم او مقابل فولام 

که باعث بازگشت تیم به مسیر پیروزی 
و کسب سهمیه لیگ قهرمانان شد، قابل 
تحسین بود، اما به نظر می‌رسد موفقیت 
تیم در جذب بازیکنان جوان خارجی، 
آینده بازیکنان محلی آکادمی را با تهدید 

مواجه کرده است.
مارسکا سرمربی چلسی، با وجود تمجید 
از عملکرد جورج، اظهاراتی مبهم درباره 
آینده او داشته و هیچ تضمینی برای 
بازی‌های مداوم این بازیکن ارائه نداده 
است. این مسأله نشان می‌دهد که 
چلسی همچنان در تلاش برای مدیریت 
بازیکنان جوان خود است، اما واقعیت‌ 
رقابت‌های داخلی و فشارهای کسب 
موفقیت، محدودیت‌هایی برای بازیکنان 

آکادمی ایجاد کرده است.
در نهایت چلسی باید تعادلی میان 
سیاست‌های جذب ستارگان جوان 
خارجی و حمایت از استعدادهای داخلی 
ایجاد کند تا آکادمی کوبهم همچنان به 
عنوان منبع اصلی بازیکنان خودی و آینده 
باشگاه باقی بماند و تنها به سکوی پرتاب 
برای رقبایش تبدیل نشود. در غیر این 
صورت، بازیکنانی مثل تایکریک جورج 
نمونه‌ای از نسل بازیکنانی خواهند بود که 

راه‌شان را از چلسی جدا کرده‌اند.

یکی از بزرگ‌ترین رقابت‌های نقل 
و انتقالاتی که در پنجره نقل و 
انتقالات تابستانی سال ۲۰۲۵ فوتبال 
اروپا شکل گرفت، بی‌تردید مربوط 
به رقابت نیوکاسل و منچستریونایتد 
ششکو،  بنجامین  جذب  برای 
مهاجم ۲۲ ساله اهل اسلوونی 
تیم لایپزیش بود. پس از آنکه 
ششکو با آرسنال به توافق نرسید و 
توپچی‌ها تصمیم به جذب ویکتور 
گیوکرش گرفتند، منچستریونایتد 
که از ابتدای پنجره نقل و انتقالاتی 
جست‌وجوی خود برای جذب یک 
مهاجم را آغاز کرده بود، در کنار 
نیوکاسل که خطر جدی جدایی 
حساس  ا ا  ر ک  یسا ا ر  لکساند ا
می‌کرد رقابت برای جذب ششکو 
را آغاز کردند. در حالی که نیوکاسل 
پیشنهاد نخست برای جذب ششکو 
را ارسال کرده بود، یونایتد تمرکز 
خود را روی توافق شخصی با این 
مهاجم ۱۹۵ سانتیمتری و سرزن 
گذاشت و در نهایت با وجود قبول 
پیشنهاد نیوکاسل از سوی لایپزیش، 
به  پیوستن  آستانه  در  ششکو 
منچستریونایتد به عنوان سومین 
خرید آنها در این پنجره قرار گرفته 
است‌. پیشنهاد نیوکاسل به مبلغ 
۸۲.۵ میلیون یورو به عاوه ۲.۵ 
میلیون یورو پاداش، مورد قبول 
لایپزیش واقع شده اما ششکو، 

حضور در منچستریونایتد را ترجیح 
که  این در حالیست  می‌دهد؛ 
پیشنهاد اولیه یونایتد با مبلغ ۷۵ 
میلیون یورو به عاوه ۱۰ میلیون 
یورو بندهای پاداش، ارزش کمتری 
از پیشنهاد نیوکاسل بر پایه بندهای 

قابل وصول دارد.
گفته می‌شود که تماس تلفنی روبن 
آموریم با ششکو و توضیح نقش او 
در پروژه بازسازی منچستریونایتد، 
این بازیکن را قانع کرده که با وجود 
حضور نیوکاسل در لیگ قهرمانان 
اروپا، راهی اولدترافورد شود. این 
در حالیست که هر دو خرید قبلی 
منچستریونایتد یعنی ماتئوس کنیا 
و برایان امبومو نیز در فهرست 
خرید نیوکاسل قرار داشتند. حالا 
نیوکاسل در تابستانی که الکساندر 
ایساک تمایل خود به جدایی را ابراز 
کرده، در جذب جیمز ترافورد، مارک 
گوئهی، دین هویسن، برایان امبومو، 
ژائو پدرو، محمد کودوس، بنجامین 
ششکو، لیام دلاپ و هوگو اکیتیکه 
ناکام بوده است تا این تیم، تابستان 
کابوس‌واری را تجربه کرده باشد. 
موضوعی که نشان می‌دهد با وجود 
موفقیت‌های نیوکاسل در فصول 
اخیر، حضور در لیگ قهرمانان اروپا 
و قهرمانی در جام اتحادیه با عملکرد 
خوب شاگردان ادی هاو، این تیم به 
گزینه اصلی بازیکنان حاضر در بازار 
نقل و انتقالات تبدیل نشده و هنوز 
نمی‌توان آنها را یکی از غول‌های 
نقل و انتقالاتی فوتبال اروپا در نظر 

. گرفت
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سوژه

بود که منچستریونایتد انتقال راسموس 
هویلون از آتالانتا را با مبلغ ۷۵ میلیون 
پوند قطعی کرد و این بازیکن طی دو 
فصل حضور در یونایتد، تبدیل به یکی 
از ناکام‌ترین مهاجمین تاریخ باشگاه 
شد. هویلون در آخرین فصل بازی خود 
برای آتالانتا، تنها ۹ گل در لیگ به ثمر 
رسانده بود و حالا برخی از هواداران 

منچستریونایتد، از تکرار تجربه ناموفق 
هویلون با توجه به آمار مشابه ششکو 
در بوندس‌لیگا واهمه دارند. ریسک با 
هزینه بالا روی بازیکن جوانی که هنوز به 
سطح مهاجمان درجه یک دنیای فوتبال 
نرسیده، معمولاً در سال‌های اخیر برای 
یونایتد جوابگو نبوده و ششکو می‌تواند 
یکی دیگر از این بازیکنان باشد. با این 

حال ششکو که در ۳۳ مسابقه فصل 
گذشته آمار ۱۳ گل و ۵ پاس گل را ثبت 
کرده، به عنوان یک مهاجم تمام‌کننده، 
سرزن، شوتزن و موفق در دوئل‌های 
هوایی، عملکرد مطلوب‌تری نسبت به 
هویلون داشته است. از سویی دیگر سه 
خرید تازه برای خط حمله مطابق با نیاز 
آموریم و تغییر کامل مثلث تهاجمی، 

باعث شده تا هواداران یونایتد پس از 
یک پیش‌فصل قابل‌قبول به موفقیت 
تیم خود در این فصل امیدوار باشند. با 
این حال جذب بازیکنان جوان از لیگی 
خارج از انگلیس، همواره با تردیدهایی 
در خصوص عملکرد این بازیکنان همراه 
بوده است و ششکو نیز از این قاعده 

مستثنی نیست.


